



В Заречном несовершеннолетний обвиняется в незаконном приобретении, хранении и сбыте наркотического средства в значительном размере



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя Заречного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере) и п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, вечером 26 июля 2019 года молодой человек 2002 года рождения недалеко от обочины федеральной автомобильной дороги в Железнодорожном районе города Пензы обнаружил дикорастущие растения конопли. С целью дальнейшего получения и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

потребления наркотического средства он сорвал несколько кустов конопли и принес к себе домой – в квартиру в городе Заречном. Часть наркотического средства – марихуаны массой не менее 27,11 г он оставил дома для личного потребления, а не менее 7,48 г наркотика в тот же день передал безвозмездно своему совершеннолетнему знакомому, таким образом незаконно сбыл его.

Через несколько дней сотрудниками полиции наркотическое средство изъято в квартирах обоих приятелей.

Подросток ранее уже состоял на профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних органов полиции за совершение административных правонарушений.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1408136>